

Παναγιώτης Κρανιδιώτης



δημιουργούμε τον
Ψηφιακό Δήμο.

ενισχύουμε τη
Διαφάνεια

ακούμε τον
Δημότη

στηρίζουμε κάθε
Γειτονιά

καινοτόμες ιδέες
απλές λύσεις

υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος
μαζί με τον **Γιώργο Καμίνη**



Ζω στο Παγκράτι αν και κατάγομαι από τον Άγιο Νικόλαο Βοιών Λακωνίας όπου και μεγάλωσα τα πρώτα χρόνια της ζωής μου. Σπούδασα **Μηχανικός** στην **Ακαδημία Εμπορικού Ναυτικού** / Ασπροπύργου και συνέχισα τις σπουδές μου ως **Μαθηματικός** στην **Σχολή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών** και Φυσικών Επιστημών του **Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου**. Παράλληλα με τις σπουδές μου από το 1995 μέχρι και σήμερα έχω ενεργό δράση σε θέματα που αφορούν την πληροφορική με ιδιαίτερη έμφαση στο κίνημα του Ελεύθερου Λογισμικού όπου αναπτύσσω αξιόλογη τόσο εθελοντική όσο και επαγγελματική δράση. Το **2004** κάνω στροφή στην καριέρα μου, εγκαταλείπω την πορεία μου ως Μηχανικός του Εμπορικού Ναυτικού και **ιδρύω την Χίλων Πληροφορική** με έδρα την ιδιαίτερη πατρίδα μου στην οποία και επιστρέφω για να ζήσω μόνιμα.

Από το 2004 έως το 2007 καταφέρνω και συμμετέχω στο σύνολο των έργων πληροφορικής που εξελίσσονται στην Λακωνία. Ενδεικτικά η υλοποίηση του TAXIS II, το νέο Διοικητήριο της Νομαρχίας Λακωνίας στην Σπάρτη, το Μητροπολιτικό Δίκτυο Οπτικών του Δήμου Σπάρτης κα.

Το 2008 λόγω αυξημένων επαγγελματικών υποχρεώσεων μετατοπίζω το κύριο βάρος των δραστηριοτήτων μου στην πρωτεύουσα και επιστρέφω στην Αθήνα. Από το **2009 έως το 2013** βρίσκομαι ως συνεργάτης στο **γραφείο του Πρωθυπουργού** στην ομάδα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, με επικεφαλής τον Θόδωρο Καρούνο, όπου συμμετέχω στην υλοποίηση και τον σχεδιασμό πληροφοριακών έργων όπως η **Διαύγεια**, η Απογραφή των δημοσίων υπαλλήλων, οι διαβουλεύσεις και οι προσκλήσεις του **Opengov** καθώς και πλήθος άλλων εφαρμογών. Στο διάστημα αυτό συμμετέχω στην **τεχνική επιτροπή του Καλλικράτη**, σε επιτροπές για την Ηλεκτρονική Συνταγογράφηση, την Κωδικοποίηση της Νομοθεσίας, την ανάπτυξη των τεχνολογιών Πληροφορικής στο Υπουργείο Ναυτιλίας κα.

Τον τελευταίο χρόνο έχω επιστρέψει στον ιδιωτικό τομέα, συνεργαζόμενος με την εταιρεία **VivaPayments** σχεδιάζοντας και υλοποιώντας προϊόντα ηλεκτρονικών πληρωμών.

Όλα αυτά τα χρόνια έχω έντονη εθελοντική και ερευνητική δράση σε θέματα πληροφορικής, ηλεκτρονικής διακυβέρνησης και ειδικότερα τοπικής αυτοδιοίκησης. Έχω διατελέσει επί 2ετίας αντιπρόεδρος της **Ένωσης Χρηστών και Φίλων Linux** και μέλος της εθελοντικής ομάδας publicspending.net που ασχολείται με την διασύνδεση ανοικτών οικονομικών δεδομένων. Συμμετέχω για χρόνια ως επιστημονικός συνεργάτης της Εταιρείας Ελεύθερου Λογισμικού/ Λογισμικού Ανοικτού Κώδικα καθώς και της ερευνητικής ομάδας για την Τεχνολογική, Οικονομική και Στρατηγική Ανάλυση της Κοινωνίας της Πληροφορίας που λειτουργεί στο πλαίσιο του Εργαστηρίου Βιομηχανικής και Ενεργειακής Οικονομίας(ΕΒΕΟ) του ΕΜΠ, με επιστημονικό υπεύθυνο τον Καθηγητή Γιάννη Καλογήρου.

Η εκλογή μου στην θέση του Δημοτικού Συμβούλου ισοδυναμεί με αρκετή και **μεθοδική δουλειά** ώστε αξιοποιώντας την παραπάνω εμπειρία να συνεισφέρω στην ανάταση της πόλης της Αθήνας φέρνοντάς την στην θέση που της αξίζει. Για μία **πόλη παγκόσμιο προορισμό** αλλά και για μια πόλη που ο καθένας θα θέλει να ζει. Την ίδια στιγμή γύρω από τους βασικούς πόλους έλξης της πόλης πρέπει να δημιουργήσουμε τις αστικές οικιστικές δομές που θα φιλοξενούν κατοίκους και επισκέπτες. Σε κάθε γειτονιά, σε κάθε σημείο της πόλης να αναδείξουμε το καλύτερο πρόσωπό της. Εκμεταλλευόμενοι απλές λύσεις **να υλοποιήσουμε την πολιτική του αυτονόητου**. Για τα επόμενα 5 χρόνια ελπίζω με την ψήφο σας να είμαι μέρος του συνδυασμού που θα επιλέξετε να υλοποιήσει αυτό το όραμα. **Το δικό μας όραμα.**

Παναγιώτης Κρανιδιώτης

Υποψήφιος με τον Γιώργο Καμίνη



<https://www.facebook.com/kranidiotis2014>

